



Český svaz házené -- Severočeský svaz házené

PO Box 69, 400 01 Ústí nad Labem

svcsh@svcsh.cz

fax:475 201 657

www.svcsh.cz

Zápis č. 36/2008

ze zasedání VV svč SH, které se konalo dne 9. září 2008 v zasedací místnosti ÚKS ČSTV v Ústí n.L.

přítomni: p. J. Höbelt, p. Ing. Z. Radosta, p. P. Pešek, pí. J. Sochorová, p. Hart M.

omluven : p.F.Vobecký - dovolená

neomluven : p. M. Vávra

Program:

1. Zahájení
2. Kontrola úkolů
3. Schválení změn a úprav Rozpisu soutěží 2008/09
4. Informace předsedy VV SvčSH a předsedů komisí SvčSH
5. Došlá pošta
6. Různé

1. Zahájení

Zahájil předseda VV svč SH p. Höbelt v 16,15 hod.

2. Kontrola úkolů

Úkol č. 92 : - nesplněn, úkol trvá

Vedení družstva HN dívek nedodalo v uloženém termínu zprávu o konkrétních termínech kempů v SvčSH. VV ukládá náhradní termín 15. září 2008 pro nahlášení termínů kempů HN dívek. V případě, že úkol nebude splněn, budou trenérovi a vedoucímu družstva HN dívek pokráceny odměny.

zodpovídá: p. Vágner M., Maršík J.

termín : 20. září 2008

Úkol č. 101 : úkol trvá, prodloužen termín

VV svč SH ukládá předsedovi VV svč SH oslovit další funkcionáře pro práci v disciplinární subkomisi.

zodpovídá: p. Höbelt J.

termín : 30. prosince 2008

Úkol č. 105 :trvá, prodloužen termín

Přípravit povánku pro přihlášené zájemce do kurzu trenérů licence „C“. Z důvodů opětovné neomluvené nepřítomnosti předsedy KM a TMK SvčSH p.Vávry, byl předsedovi VV SvčSH uložen úkol, zkontaktovat p.Vávru, řešit s ním nastalou situaci a dohodnout s ním další postup

zodpovídá : p. Höbelt J. p. M.Vávra

termín : 15. září 2008

3. Schválení změn a úprav v rozpisu soutěží pro soutěžní ročník 2008/09

Funkcionáři VV SvčSH se seznámili s tištěnou podobou RS SvčSH pro soutěžní ročník 2008/2009. VV SvčSH uložil předsedovi SK p.Hartovi, aby zajistil distribuci RS OP do klubů, rozhodčím a družstvům hrajícím soutěže SvčSH.

Vzhledem k tomu, že v období mezi poslední korekturou před tiskem a distribucí RS došlo, ke změnám, které byly nahlášený kluby dodatečně, vyjdou tyto změny v soutěžním zpravodaji a budou zveřejněny na internetu.

VV SvčSH byla odsouhlasena verze RS s provedenými změnami a úpravami. Tato verze bude umístěna v Dokumentech ke stažení na webu SvčSH (www.svcsh.cz).

VV SvčSH schválil způsob provádění změn v RS a způsob nakládání s úpravami a opravami v RS.

4. Informace předsedy VV SvčSH a předsedů komisí SvčSH

Informace předsedy VV SvčSH

Předseda VV SvčSH informoval o připravovaném společném zasedání VV ČSH a předsedů oblastí, které se uskuteční dne 24.9.2008. Na zasedání se bude projednávat intranet ČSH, mládežnické projekty

sezóna 2007/2008 a 2008/2009, plán školení trenérů a rozhodčích licence C v sezóně 2008/2009, systém dalšího vzdělávání a termínový kalendář ČSH

Na příštím jednání VV SvčSH bude předsedou VV podána obšírnější informace o tomto zasedání.

Informace předsedy Soutěžní komise VV SvčSH

Předseda SK informoval o zahájení soutěží v novém soutěžním ročníku 2008/2009. Informoval o reakcích klubů o zahájení nového systému soutěží žactva. Reakce na zavedení nového systému jsou velice kladné a za zmínku patří zdůraznit velké nasazení družstev do utkání, zvýšení atraktivity rozstřelů po ukončení řádné hrací doby (stž – 7m hody, mlž – Shot Out).

Při utkáních byly zjištěny drobné nedostatky při kontrole lékařských prohlídek, dále u některých chyběly známky IS. Zodpovědné pracovníky žádáme o kontrolu náležitostí a odstranění nedostatků.

Protože nový systém soutěží sebou přináší úpravu pravidel, žádáme zodpovědné pracovníky v klubech, aby zajistili větší osvětu mezi fanoušky z řad rodičů, aby nedocházelo k neshodám při výkladu pravidel při utkáních.

Informace předsedy Komise rozhodčích VV SvčSH

Předseda KR informoval o problémech, které vznikly při nasazování rozhodčích na 1.kolo soutěží.

Přestože je v naší oblasti evidováno 49 aktivních rozhodčích, velká většina rozhodčích se z delegací omluvila. Z části to bylo z důvodů delegace pro utkání ČSH.

Dále předseda KR upozorňuje rozhodčí na potvrzování delegací dle RS .čl.19.1.

Informace předsedkyně Ekonomické komise VV SvčSH

Předsedkyně EK informovala o průběhu zajišťování výběru peněz a distribuce známek IS. Dále upozorňuje kluby na dodávání seznamů registrovaných členů, které zaplatili IS, včetně uvedení adresy bydliště.

zodpovídají : předsedové oddílů, klubů

termín : 15. září 2008

Informace předsedy Komise pro informatiku VV SvčSH

Předseda Komise INFO informoval o spuštění nových internetových stránek SvčSH. Web je mnohem přehlednější, je na něm více informací, které by funkcionářům v klubech měli přinést nové rubriky. Na stránkách je nový způsob hlášení výsledků, nové informace o odehraných utkáních.

Dále předseda Komise INFO podal informaci o připravovaném zavedení INTRANETU ČSH a o semináři pro odpovědné funkcionáře z klubů Severočeské oblasti. Seminář se bude konat 8.10.2008 od 16,00hod v internetové učebně SPŠ strojní vÚstí n/L. ulice Resslerova 5. Seminář má za úkol seznámit přítomné s celým novým systémem a vysvětlit způsob obsluhy. Bližší informace lze nalézt na webu ČSH (www.chf.cz). Kluby zajistí povinnou účast odpovědné osoby, v případě nezajištění bude klub disciplinárně potrestán. Kluby mají za povinnost nahlásit konkrétní jména účastníků semináře do 30. září 2008

zodpovídají : předsedové oddílů, klubů

termín : 30. září 2008

5. Došlá pošta

Tiskárna Wendy Mělník – faktura za tisk Rozpisu soutěží SvčSH.

6. Různé

1. Předseda VV seznámil přítomné s ohlasy na konání Semináře OP s výkladem nové legislativy. ČSH hodnotil kladně konání semináře s konstatováním, že se jedná o přínos pro kluby.
2. Předseda VV poděkoval funkcionářům VV SvčSH za práci při přípravě nového soutěžního ročníku, na přípravě a vyhotovení RS.

VV svč SH upozorňuje všechny oddíly/kluby svč oblasti, aby všechny dokumenty a korespondenci podepisovali pracovníci, které nahlásily na svč SH (předseda, org.pracovník). Na korespondenci podepsanou někým jiným nebude brán zřetel.

Schůze ukončena v 17,15 hod.

Příští jednání VV svč SH se koná dne 14. října 2008 od 16,00 hod.

Podepsaný originál uložen na VV svč SH v Ústí n.L

zapsal : za VV svč SH
Zdeněk Radosta v.r.

předseda VV svč SH :
Jiří Høbelt v.r.